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Esta pregunta tiene dos partes. Contesta primero la parte A. Luego contesta la parte B.

Parte A

¿Qué oración expresa mejor la idea central de la lectura?

A Los osos polares son carnívoros que sobreviven comiendo focas y belugas.

 b Los osos polares son diferentes que sus primos los osos pardos porque no necesitan hibernar.

© Los osos polares son animales bellos que tienen un pelaje blanco y orejas pequeñas.

• Los osos polares tienen características naturales que les permiten sobrevivir.

Parte B

¿Qué evidencia del texto es el mejor apoyo para la parte A?

A La principal y casi única amenaza para este animal es el calor, (párrafo 1)

B Los icebergs son lugares perfectos para descansar o esperar a que aparezcan las focas, su plato favorito, (párrafo 2)

© De hecho, este oso no hiberna durante el invierno como hacen sus primos los osos pardos, no lo necesita, (párrafo 4)

• Las increíbles adaptaciones dú
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